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Главный бухгалтер МО «Бохан» - Сахарова С.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ

Об утверждении отчета «Об исполнении бюджета МО «Бохан» за 2021 год» 

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ

СЛУШАЛИ: Об исполнении бюджета МО «Бохан» за 2021 год.
ДОКЛАДЧИК: Агапова С.С. – начальник финансового отдела МО «Бохан».
Думой муниципального образования «Бохан» рассматривался проект решения «Об исполнении бюджета МО «Бохан» за 2021 год». Проект данного решения был направлен в КСП Боханского муниципального района на внешнюю проверку годового отчета об исполнении бюджета МО «Бохан» за 2021 год.
Предлагаю обсудить указанный проект решения Думы:
ДОХОДЫ
Исполнение бюджета МО «Бохан» за 2021 год по доходам составило 50 261,7 тыс. рублей или 100,4% к годовому назначению.
Безвозмездные перечисления из областного бюджета поступили в сумме 20 814 тыс.рублей, в т.ч.:
- Субвенции бюджетам поселений на осуществление отдельных областных государственных полномочий в сфере водоснабжения и водоотведения – 52,4 тыс. рублей или 100% от планового назначения;
- Субвенции на осуществление областных государственных полномочий по определению перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протокола об административном правонарушении в сумме 700 рублей или 100% от планового назначения;
- Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 343,5 тыс. рублей или 100% к годовому назначению;
- Субсидии бюджетам сельских поселений на реализацию программ формирования современной городской среды – 3797,8 тыс. рублей или 100% к годовому назначению;
 - Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений на поддержку отрасли культуры – 50 тыс. рублей или 100% от годового назначения;
- Субсидия местным бюджетам на строительство реконструкцию и модернизацию объектов водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод, в том числе разработку проектной документации, а также на приобретение указанных объектов в муниципальную собственность в размере 14 819,1 тыс. рублей или 100% от планового назначения;
- Субсидии на реализацию мероприятий перечня проектов народных инициатив в сумме 1104,5 тыс. рублей или 100% от планового назначения;
- Субсидии местным бюджетам на создание мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов в сумме 646 тыс. рублей или 100% от планового назначения;
- Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам на поддержку отрасли культуры в сумме 50 тыс. рублей;
Безвозмездные перечисления из бюджета МО «Боханский район» поступили в сумме 14848  тыс. рублей, в т.ч.:
- Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности – 114848 тыс. рублей или 100%;
Объем собственных доходов (налоговых и неналоговых) за отчетный период составил 14599,7 тыс. рублей или 101,4% от годового назначения.
В составе налоговых доходов платежи по налогу на доходы физических лиц, зачисляемые в доход бюджета районными, областными, федеральными структурами, предприятиями поступили в размере 7052,4 тыс. рублей, что составило 102,1% к годовому плану, что на 665 тыс. рублей больше аналогичного периода прошлого года.
Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории РФ поступили в сумме 3023 тыс. рублей или 101,9%, что на 282 тыс. рублей больше аналогичного периода прошлого года.
Единый сельскохозяйственный налог за отчетный период составил 135,4 тыс. рублей или 100,3%, что на 30 тыс. рублей меньше аналогичного периода прошлого года.
Налог на имущество физических лиц поступил в сумме 414,8тыс. рублей или 101,2% от годового назначения, что на 420 тыс. рублей меньше аналогичного периода прошлого года.
Земельный налог поступил в сумме 3889,8 тыс. рублей или 99,7% от планового значения, что на 1480,9 тыс. рублей меньше, чем за аналогичный период 2020 года. 
В составе неналоговых доходов доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности поступили в сумме 54,5 тыс. рублей или 100% от планового назначения, в том числе: 
-  доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности поселений – 53,8 тыс.рублей или 100%; 
Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещения ущерба, зачисляемые в бюджеты поселений – 28 тыс. рублей.
Невыясненные поступления – 1,9 тыс. рублей.

РАСХОДЫ
За отчетный период произведено расходов на сумму 50721,6 тыс. рублей или 93,9% от годового объема расходов.
Финансирование расходов по разделу 0100 «Общегосударственные вопросы» составило 13016,9  тыс. рублей или 87,4% к плану:
- по подразделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица муниципального образования произведено расходов на сумму 1505,8 т.р. или 79,5% к плану, в том числе расходы на выплаты по оплате труда главы и начислений на нее составили 1505,8 тыс. рублей или 79,5% к плану;
- по подразделу 0104 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и местного самоуправления»  произведено расходов на сумму 9606 тыс. рулей или 88,6% от планового назначения, из них расходы на выплаты по оплате труда и начисления на нее работников органов местного самоуправления составили 7506 тыс. рублей или 86,4%, закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд составила 1617,9 тыс. рублей или 99,3%, закупка энергетических ресурсов составила 482,2тыс. рублей или 91,9%;  
     -по подразделу 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора расходы на выплаты по оплате труда и начисления на нее работников органов местного самоуправления составили 1004,7 тыс. рублей или 82,7%;
- по подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» финансирование составило 900,4 тыс. рублей, в том числе расходы на оплату исполнительских сборов по решению суда – 684,5 тыс.рублей, уплата земельного налога и налога на имущество – 188,7 тыс. рублей, уплата прочих налогов и сборов – 26,5 тыс. рублей; расходы на осуществление областных государственных полномочий по определению перечня должностных лиц органов местного самоуправление, уполномоченных составлять протокола об административных правонарушений составили 700 рублей.
 По разделу 0400 «Национальная экономика» подразделу 0401 «Общеэкономические вопросы» на осуществление отдельных государственных полномочий в области регулирования тарифов по водоснабжению и водоотведению направлено 52,4 т.р. или 100% от планового назначения, по подразделу 0409 Дорожное хозяйство (Дорожные фонды)  в рамках реализация муниципальной целевой программы «Развитие автомобильных дорог общего пользования, находящихся в муниципальной собственности МО «Бохан» произведено расходов на общую сумму 5331,0 тыс. рублей или 99,6% от планового назначения в том числе: 
1) за счет субсидии на реализация мероприятия перечня проектов народных инициатив произведены расходы на сумму 1150,5 тыс.рублей, из них за счет средств областного бюджета 1104,5 тыс. рублей и за счет средств местного бюджета 46 т.р., в том числе:  
· Проведение ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения в п.Бохан по улицам Идинская и Речная на сумму 958,8 тыс. рублей;
· Приобретение дорожных знаков на сумму 191,7 тыс. рублей;
2) за счет доходов от акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории РФ произведены расходы в сумме 4180,5 тыс. рублей:
· текущей ремонт и содержание дорог в п. Бохан по улицам: Заводская, Балтахинова, Доржи Банзарова, Инкижинова, Терешковой, Калинина, Коммунальная, Ленина, Колхозная, Советская, Трудовая – 1152,5 тыс. рублей;
· ремонт автомобильной дороги в гравийном исполнении по ул. Матроса Башлеева – 377,1 тыс. рублей;
· ремонт дороги по ул.Байкальская- 424,5 тыс. рублей;
· проведение ремонта автомобильной дороги общего пользования местного значения (дорога до кладбища) – 600 тыс. рублей;
· восстановление дорожного полотна по ул.Карла Маркса – 195,3 тыс. рублей;
· приобретены дорожные знаки на сумму 43,4 тыс. рублей;
· нанесение горизонтальной разметки – 112,3 тыс. рублей;
· на разработку проектной документации на капитальный ремонт автомобильной дороги по ул.Карла Маркса в п.Бохан Боханского района – 300 тыс. рублей;
· экспертиза ПСД по автомобильной дороге по ул.Карла Маркса – 61,4 тыс. рублей;
· вывоз снега – 468,5 тыс. рублей;
· поставка инертного материала (щебень) – 79,5 тыс. рублей;
· содержание улично-дорожной сети в п.Бохан – 277,8 тыс. рублей;
· кадастровые работы – 88,2 тыс. рублей;

По подразделу 0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» осуществлены расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на сумму 343,5 тыс. рублей или 100% к плану.
По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» осуществлены расходы по программе «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» на сумму 26,1 тыс. рублей или 87,1% к плану.
  	По разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» исполнение расходов составило 24494,5 тыс. рублей или 95,1% от планового значения, в том числе:
- по подразделу 0501«Коммунальное хозяйство» расходы составили на общую сумму 17878,9 тыс. рублей или 99,21% от планового назначения, в том числе
1) произведены расходы за счет субсидии из областного бюджета по реализации ЦП «Чистая вода в муниципальном образовании «Бохан» на 2019-2024 годы» на разработку проектной документации по объекту «Строительство централизованной системы водоснабжения Боханский район, п. Бохан» на общую сумму 15436,6 тыс. рублей, в том числе за счет областного бюджета – 14819,1 тыс. рублей, местного бюджета – 617,5 тыс. рублей.
2) выделены субсидии на возмещение недополученных доходов и (или) возмещение фактически понесенных затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг на сумму 300 тыс. рублей.
3) проведена гос.экспертиза проектной документации в части проверки достоверности определения сметной стоимости объекта капитального строительства «Строительство централизованной системы водоснабжения Боханский район, п. Бохан» за счет средств местного бюджета на сумму 557,9 тыс. рублей;
4) приобретена дизельная электростанция (резервная) для котельной мкр.Северный на сумму 597,1 тыс. рублей;  
5) закупка иных товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд (устройство септика, ремонт трассы (водопровода) ХВС, анализ воды, электротехническая продукция, мотопомпа, хоз.товары) – 987,3 тыс. рублей.

- по подразделу 0503 «Благоустройство» финансирование расходов составило 5412,4 тыс. рублей или 83,6% от планового назначения, в том числе:
1) по областной целевой программе «Формирование комфортной городской среды» финансирование составило 3834,3 тыс. рублей или 100%, в том числе за счет: федерального бюджета – 2922 тыс. рублей, областного бюджета – 875,9 тыс. рублей, местного бюджета – 36,5 тыс. рублей. 
2) произведена оплата коммунальных услуг (уличное освещение) в сумме 643,4 тыс. рублей;
3) устройство деревянных тротуаров – 255,2 тыс. рублей;
4) работы по устройству ограждения и освещения прилегающей территории административного здания – 277,3 тыс. рублей.
5) Прочие расходы, услуги (закуплены уличные светильники) – 402,2 тыс. рублей.

По разделу 0600«Охрана окружающей среды» подразделу 0605 «Другие вопросы в области охраны окружающей среды» осуществлены расходы по программе «Развитие комплексной системы обращения с твердыми коммунальными отходами в МО «Бохан» на 2019-2021 годы» (устройство контейнерных площадок ТКО) на сумму 672,9 тыс. рублей, в том числе за счет: областного бюджета – 646 тыс. рублей, местного бюджета – 26,9 тыс. рублей 

За отчетный период по разделу 0801 «Культура, кинематография, СМИ» перечислены субсидии в сумме 4084,2 тыс. рублей или 100% от планового назначения, из них на выполнение муниципального задания в сумме 3884,2 т.р.,  в том числе по:
· «Обеспечение деятельности домов культуры» предоставлено субсидий бюджетному учреждению в сумме 3322,3 тыс. рублей или 100%;
· «Обеспечению деятельности библиотек» предоставлено субсидий бюджетному учреждению в сумме 561,9 тыс. рублей или 100%;  
Субсидии на иные цели на осуществление работ по разработке проектно-сметной документации, проведению государственной экспертизы проектно сметной документации – 150 тыс. рублей;
Субсидии на иные цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на выполнение Учреждением муниципального задания, в целях достижения результатов федерального проекта Создания условий для реализации творческого потенциала нации (творческие люди), в сумме 50 тыс. рублей или 100% от планового назначения.
По разделу 1100 «Физическая культура и спорт» подразделу «Другие вопросы в области физической культуры и спорта» по программе «Основные направления развития физической культуры и спорта в МО «Бохан» на 2020-2022г» исполнение составило 174,2 тыс. руб. или 99,2% к плану. 
По разделу 1000«Социальная политика» по подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение» расходы на выплату пенсии за выслугу лет гражданам, замещавшим должности муниципальной службы составили в сумме 579,9 тыс. рублей или 100%.


1. ВЫСТУПИЛИ: 
Мутин С.П. – Предлагаю одобрить данный проект и вынести на утверждение в Думу МО «Бохан».
Левчук Е.А.. – «У кого есть замечания и предложения по данному вопросу?»
Левчук Е.А..  – «Замечаний и предложений нет»
Левчук Е.А  – «Прошу проголосовать»

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - единогласно
                              «против» - нет 

РЕШИЛИ:

Одобрить и вынести на утверждение в Думу муниципального образования «Бохан» отчет «Об исполнении бюджета МО «Бохан» за 2021 год».

Председатель Думы                                                                Сахьянов Л.Н.
Глава администрации

Секретарь заседания:                                                              Левчук Е.А. 
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